
 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                      Θεσσαλονίκη, 7-10-2021 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ                   Αριθμός Πρωτ.:  4445 
   
   
Ταχ. Δ/νση : Διοικητήριο, Θεσσαλονίκη Προς: Αυτοτελές Τμήμα   
Ταχ. Κώδ. : 541 23 Νομοθετ. Πρωτοβουλίας και 

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου Πληροφορίες : Ταχταλίδης Δημοσθένης 
Τηλέφωνο : 2313501148 
E-mail : dtachtalidis@mathra.gr  
                                                                                                                                                                             

                                                                                     

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 7/9/2021 Αναφορά της βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Μάλαμα 

Κυριακής - Ενέργειες της υπηρεσίας επί του σχεδίου νόμου «Στρατηγικές 
επενδύσεις και βελτίωση του επενδυτικού περιβάλλοντος μέσω της 

επιτάχυνσης διαδικασιών στις ιδιωτικές και στρατηγικές επενδύσεις»  
 

Η υπηρεσία μας από την πρώτη στιγμή που εμφανίστηκε το σχέδιο Νόμου προς διαβούλευση 

αφενός: Α. Απέστειλε ενημερωτική επιστολή (αρ. πρωτ. ΥΠΕΣ: 3908/10.9.2021) στους 

αρμόδιους Υπουργούς ήτοι: 1. κ. Άδωνη Γεωργιάδη, Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 2. κ. 

Νίκο Παπαθανάση, Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, αρμόδιο για θέματα 

Ιδιωτικών Επενδύσεων, 3. κ. Σταύρο Καλαφάτη, Υφυπουργό Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας – 

Θράκης) και 4. κ. Σωτήρη Αθανασίου, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων (Γενική Διεύθυνση Ιδιωτικών Επενδύσεων) όπου 

επεσήμανε την αντίθεσή της στην αφαίρεση της αρμοδιότητας διαχείρισης των επενδυτικών 

σχεδίων από την υπηρεσία μας στον χώρο της Μακεδονίας και της Θράκης.  

 

Αφετέρου Β. σε συνεργασία με το Γραφείο Υφυπουργού Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας – 

Θράκης) επεδίωξε συνάντηση δια ζώσης με τον αναπληρωτή Υπουργό κ. Παπαθανάση και 

στελέχη του αυτού Υπουργείου προκειμένου να ενημερώσει για τις θέσεις της. Μετά από 

σχετικές ενέργειες έλαβε χώρα συνάντηση εργασίας στις 5/10/2021 μεταξύ αφενός του 

Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων κ. Ταχταλίδη Δημοσθένη (ΥΠΕΣ) και του 

Προϊσταμένου του Τμήματος Ελέγχου Επενδυτικών Σχεδίων κ. Γκουζκούρη Φώτιου και 

αφετέρου σε διαδοχικές συναντήσεις με τον κ. Αθανασίου Σωτηρίου Προϊστάμενο της 

Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων ΥΠΑΝ και της Διευθύντριας του Γραφείου του Αναπληρωτή 

Υπουργού κ. Παπαθανάση, κας Χριστοπούλου. Αναφέρθηκε από πλευράς των 2 στελεχών του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων ότι δεν υπάρχει πρόθεση ανάληψης των υποβληθέντων 

επενδυτικών σχεδίων (αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας – Θράκης)) 

από την Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και ότι θα 

επανεξεταστεί η διατύπωση των σχετικών διατάξεων του Σχεδίου Νόμου ώστε να μην υπάρχει 

περίπτωση παρερμηνείας. Η υπηρεσία μας τόνισε ότι πέρα από τα παρόντα επενδυτικά σχέδια 

έχει την διοικητική επάρκεια και εμπειρία σε προσωπικό ώστε να υποστηρίξει με αξιοπιστία και 

τον επόμενο σχεδιασμό σε μελλοντικά επενδυτικά σχέδια είτε ως εξέλιξη του Ν. 4399/2016 

(παρόν σχέδιο Νόμου υπό διαμόρφωση) είτε σε νέο αναπτυξιακό νόμο όποτε αυτός ψηφισθεί 

και θεωρεί ότι η αφαίρεση της αρμοδιότητας θα δημιουργήσει περαιτέρω δυσχέρειες και 

καθυστερήσεις στην υλοποίηση των επενδυτικών σχεδίων.  

 

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 

Ιδιωτικών Επενδύσεων  

 

  Δημοσθένης Ταχταλίδης 

                                           

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γραμματείας 

του Υπουργείου Εσωτερικών 
(Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) 

κ.α.α. 

Κωνσταντίνος Γκανάτσας 
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